

剩女整形为翻身,年底再掀“变脸”狂潮

不过首届整形美容安全质量示范年会上,专家呼吁整形美容要理性消费

由亚洲整形美容研究院、中国医师协会、南京电视台科教频道《美丽梦工场》组委会联合主办的“2009中国南京首届整形美容安全质量示范年会”上月底在宁盛大开幕。本次年会围绕“倡导安全整形,树立行业规范”展开,意在促进整形美容学术交流,推动美容行业的健康有序发展,倡导求美者进行理性的美容消费,南京电视台名嘴方方、老吴等受聘成为本次年会的督导团成员。老吴在会上提醒广大求美者,虽然大家都有追求美的权利,但不能盲目,理性消费才能更美丽更健康。亚洲整形美容研究院秘书长周重远在会上说,整形美容也有它的局限性,它并不能把所有人都变得完美无缺或者酷似明星,所以术前要与医生沟通,做到心理预期辅导。除了名嘴的加盟,本次活动还有另一大亮点——首位体验者付梦希成功接收了改脸型手术。这台手术在督导团的监督下,由活动的唯一指定示范机构南京康美整形医院院长胡朝辉主刀。付梦希的美梦成真让众多爱美者纷纷前来康美体验七大经典项目之一的明星精致改脸型。



首届整形美容安全质量示范年会现场

追梦女孩的另类故事——化妆师丢掉化妆包来整形

付梦希是一名化妆师,不少由她“打点”的女孩都称赞她手艺非凡。但小付有时却感到很遗憾,自己能把别人打扮得漂漂亮亮,却改变不了自己——小付下颌角外翻、颧骨较高,所以长期以来她总是留着齐耳短发,花大把时间修饰突兀的颧骨和脸部的线条。她说:“我不想花那么多的时间来修饰自己的不足,我也希望能够坦然地露出整张脸,但每次看到别人惊讶的眼神我就不自觉地还原最初的模样。”

被选为首位体验者后,康美整形医院院长胡朝辉为小付做了整体评估并设计了手术方案。胡院长分析说,小付的五官很协调,总的来说还不

错,只是下颌角偏大,给人一种刚硬的感觉,缺乏柔和甜美的气息;颧弓突出、鼻子不够挺,让她的美略显平庸,“我采取最新的康美明星精致改脸型技术为她修改脸型,该技术引进德国先进的颌面动力系统,在冷光源和专业器械的辅助下,通过口内3厘米的小切口,即可清晰地对骨骼进行精确的磨削。”

上月底在方方、老吴的监督下,在众多媒体的见证下,付梦希顺利接受了明星精致改脸型手术。如今,她已经进入了全面恢复阶段,脸上的肿胀也慢慢消退了,相信不久的将来大家将会看到一个不一样的付梦希。对于小付的手术,中国医师协会代表李世荣评价说,整个手术过程创口小,流血少,手法非常熟练。

为告别单身,大龄剩女“变脸”有道

看到小付改脸成功的报道后,31岁的杨丽(化名)第二天就来到康美咨询,“我也想请胡院长帮我做手术。”谈到自己“变脸”的初衷,杨丽调侃说,自己就是传说中的剩女,在亲友的安排下相了很多次亲都没成功。不成功的原因她分析了很久,有工作上的,有性格上的,当然也有外表上的。“虽然外表不是主要问题,但是哪个女人会愿意让自己变得更漂亮?人变得漂亮点,就算以后相亲再次失败也不至于被打击得一点自信都没有了吧。”为杨丽做了全面诊断后,胡院长分析说,小杨身材比例适中,就是脸型稍有缺陷,下颌角有点宽,下巴稍短,颧部凹陷,看上去比实际年龄稍微要老些。听了胡



术前的小付



首位体验者术前与医生交流

院长的分析,杨丽又调侃道:“如果手术成功,那我就要从‘剩女’变成‘圣女’了。”

经协调和准备,杨丽的手术被定在下周,届时胡院长将亲自为她实施明星精致改脸型手术。对于这个手术,不少求美者都感到好奇:它和其它脸型修改手术有什么区别?对此,胡院长解释说,这个手术运用的是德国进口设备,首先硬件上有相当的保障。其次,术前他们会受术者拍摄头颅正侧位片和颌角全景X光片,定手术方案,而独创的专利技术,将弥补传统的技术缺陷,确保手术效果。

年会上专家的提醒——“丑女”大翻身 你要变成谁

以整形为题材的韩国电影《丑女大翻身》在国内上映后曾引起不小的轰动,整形一时

成为热门话题。而在韩国,影片播出后,有媒体报道,韩国不少整形外科医院出现了放假的女高中生们排队咨询整形手术的情形。其实,影片概括起来很简单,又一个灰姑娘的故事——身高1.65米、体重却有95公斤的汉娜虽有唱歌才华,但外形欠佳,所以一直不被人重视,而当她做了全身整形和减肥,一年后变成了体重仅48公斤且拥有天使容颜的“Jenny”后,人生从此焕然一新,从幕后代唱到前台献演,事业爱情双丰收。不过这回“麻雀变凤凰”不再是往常化妆师、换换新衣裳,提升修养品位,而是真正的动刀、削骨削皮,从头到脚来个彻底大变身。所以影片一公映,就被人质疑是在误导青少年。对此,胡朝辉认为,爱美之心人皆有之,随着人们生活水平的逐渐提高,对美的意识也越来越强,很多人对现代女性做整形手术见怪不怪了,如果能在安全、健康的范围内让自己变得美丽,为什么要拒绝这种可能性呢?只是在这个追求美的道路上,一定要理性,“一些求美者找到我时,手里还拿着张柏芝、范冰冰、宋慧乔的照片,让我按她们的样子整,我很坦诚地跟她们说我办不到。因为任何整形都不是凭空捏造的,都必须基于你原有的基础来改造,如果违背规律硬性操作,那手术的安全性就很难保障。如果整形医生真的接受了这样的手术,那他就是对求美者不负责任。”

◆中国医疗美容 10 强医院 ◆南京市 2006 年度重合同守信用企业 ◆江苏消费者信得过 AAA 级品牌
◆南京电视台科教频道《美丽梦工场》全程打造医院 ◆南京最具公信力整形美容医院

“2009中国南京首届整形美容安全质量示范年会”盛大开幕
康美七大经典项目缤纷展现之

康美明星 精致改脸型

康美院长胡朝辉拥有20多年的临床经验独创的康美明星精致改脸型技术,运用德国MEDICON及AESCLAP国际尖端面部改型设备,经3D辅助设计,采用微、磨骨手术及软组织处理、丰下颏和丰颞等辅助手术方式彻底改变下颌角过大、颧骨过高过宽、颧肌及颊脂垫过于肥厚、颧部凹陷引起的方脸、国字脸等脸型进行改变,术后线条流畅自然,国际经典隐形切口,术后不留疤痕,只需30分钟,让你轻松拥有娇俏迷人的明星脸。

先进设备 精确安全:引进德国先进的颌面动力系统,在冷光源和专业器械的辅助下,通过口内3厘米的小切口,即可清晰的对骨骼进行精确的磨削。

3D立体设计 效果更有保障:在术前要对受术者拍摄头颅正侧位片和颌角全景X光片,通过电脑3D辅助设计,结合受术者对手术意愿的描述模拟出术后效果,最终确定手术方案。

独创专利技术 60分钟拥有瓜子脸:采用独创的脸型修改微创术式,不但能切除肥大的下颌角,同时可将骨面磨平,并且对多余软组织进行祛除,对凹陷部分进行有效填充,该专利技术既能体现正面完美的曲线,又能展示侧面的完美弧度,弥补了传统的技术缺陷,让您一次性实现明星脸梦想。

胡朝辉 / 被评为国际整形十大新闻人物 康美院长 亚洲整形美容研究院首席院长
曾任三甲医院外科主任、整形科主任等职,先后在湘雅医科大学、协和医科大学、北京黄寺美容外科医院深造,康美明星精致改脸型技术缔造者,曾赴日本、美国、韩国交流,为国际整形美容产学研协会常务理事,国际整形协会特聘教学基地客座教授,《美丽梦工场》技术总师,多次参加国际、国内整形美容学术论坛,专业从事整形美容外科工作20多年,在整形美容手术技术序列,在颌面整形手术方面造诣深厚,擅长脸型修改、全面部除皱和五官整形手术。

3000万 最公信的明星阵容 名嘴方方将诠释安全与美丽的完美结合
中国明星整形美容基金惠美金陵
康美明星精致改脸型 特惠价:18000元起

康美经典项目:乳房整形 减肥瘦身 面部除皱 鼻部整形 眼部整形 面部整形 私密整形 丰胸整形
瘦脸 隆鼻修复 激光嫩肤 电波拉皮 微整形 植发植发 植发植发 植发植发 植发植发 植发植发 植发植发 植发植发 植发植发

康美整形美容医院
NANJING KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL
—— 亚洲连锁品牌 中国明星整形美容基地 ——
咨询热线:83378088 83377988
地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁) 营业时间:9:00-18:00